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ACTA NO. 1 4 - 2 0 1 0  

ACTA DE LA REUNION DE LA COMISION DE OFICIAL~AS CELEBRP 
EL ~h VEINTE Y OCHO (28) DEL MES DE OCTUBRE DEL d 0  DOS I 
DIE2 (2010) . -  

En la ciudad de Santo Domingo de G u z m h ,  Distrito Nacional, Repub 
Dominicana, en la fecha antes indicada, se reunieron en la sede de la J v  
Central Electoral ubicada en la interseccion formada por las Aveni 
Luperon y 27 de Febrero, frente a la "Plaza de la Bandera", 10s magistra 
titulares de la Jun ta  Central Electoral, miembros de la Comision 
Oficialias: 

Dr. J o s i  Angel Aquino Rodriguez, (Miembro Coordinador) 
Licda. Guillermina Rondbn, (Sub-Directora de Registro Civil) 
Lic. Miguel &gel Garcia, (Adrninistrador General de Informitica) 
Dra. Dolores A. F e r n i n d e z  Sbnchez,  (Directora Oficina Central del Estado Civ 
Lic. Guarino Cruz, (Consultor Juridico) 
Dr. Juan Bautista Tavares Gbmez,  (Director de inspectoria) 
Dra. Brigida Sabino,  (Enc. Unidad Central de Declaraciones Tardias) 

El Dr. JOG &gel Aquino Rodriguez, Miembro Coordinador, compr 
que se encontraba reunido un  numero suficiente de miembros F 
completar el quorum requerido para poder tomar decisiones vklidas, po 
cual declaro regularmente constituida la presente sesion de la Comisior 
Oficialias de la Jun ta  Central Electoral. 

Los miembros presentes asistidos por la Licda. Guillermina RondBn, S 
Directora de Registro Civil, y la Licda. Ana Maria Vega Nolasco, secreta 
siendo las cinco y cuarenta y cinco de la tarde (5:45 P.M.), abordaro~ 
agenda del dia, y luego de realizar 10s correspondientes debate: 
intercambio de opiniones, fueron adoptadas las siguientes decisiones: 

tb CASOS CONOCIDOS: 

PROPUESTAS NORMATWAS: 

1.- Proyecto de Resolution que dispone la Inscription de Declaracione~ 
Nacimiento con la comparecencia de Terceros en calidad de Declarantes. 

DECISION: Este proyecto fue acogido a unanimidad con ciei 
modificaciones en sus  articulos primero, segundo y quinto, para 



remitido al Pleno de la Jun ta  Central Electoral, para s u  conocimient y 
decision. P 
DECISION: Este proyecto fue pospuesto a unanimidad, con la finalidad de 
organizar u n  taller para su  discusion y posteriormente ser remitido a1 P1 no 
de la Jun ta  Central Electoral, para s u  conocimiento y decision. I 
2.- Proyecto de Resolucion para la Regularization de 10s Registros 
Nacimiento de Hijos (as) de Madres Extranjeras No Residentes en 
Republica Dominicana. 

3.- Comunicacion de fecha 01  de julio del atio 2010, suscrita por el Dire 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el informe 
investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico de 
sefiores Manuel D e  La Cruz y Octaviana Rosario. 

de 
la 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Prim ra 
Circunscripcion de San Francisco de Macoris, a 10s fines de proce er 
conforme al Ordinal Tercero de la Resolucion No. 12/2009 sobre la 
Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de fecha 16/9/09,  de esta J u  ta 
Central Electoral, a transcribir el matrimonio canonico, celebrado entre os 
sefiores Manuel D e  La Cruz y Octaviana Rosario, en fecha 6 de diciem re 
del atio 1922, en ambos libros registros originales correspondien es, 

San Francisco de Macoris. 

I 
conforme al Acta de Matrimonio emitida por la Catedral Santa Ana de de 

n 
4.- Comunicacion de fecha 0 1 de julio del atio 20 10, suscrita por el Dire 

@ Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el informe 
investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico de 
sefiores Silvestre Rafael PantaleBn y Bienvenida Inoa. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Prim ra 
Circunscripcion de San Francisco de Macoris, a 10s fines de proce er 
conforme al Ordinal Tercero de la Resolucion No. 12/2009 sobre la 
Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de fecha 16/9/09,  de esta J u  1 ta  



Central Electoral, a transcribir el rnatrirnonio canonico, celebrado entre 
senores Silvestre Rafael Pantale611 y Bienvenida Inoa, en fecha 
julio del afio 1942, en ambos libros registros originales 
conforrne al Acta de Matrirnonio ernitida por la Catedral Santa Ana de 
Francisco de Macoris. 

5.- Comunicacion de fecha 01 de julio del afio 2010, suscrita por el Direc or 

sefiores Jose De Jesds Beato Ckceres y Rosa Angelica Frias Jiminez. 

d Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual rernite el inforrne sobr la 
investigacion correspondiente al acta de rnatrirnonio canonico de os I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recornendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de La Vega, a 10s fines de proceder conforrne al 
Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central 
Matrirnonio, de fecha 29-12-1919, que establecia u n  
al Concordato, a transcribir el rnatrirnonio 
sefiores Jose De Jesds Beato Ciceres y 
fecha 28 de octubre del aiio 1928, en 
correspondientes, conforrne Acta de 
Inrnaculada Concepcion de La Vega. 

6.- Cornunicacion de fecha 01 de julio del afio 2010, suscrita por el Dire 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual rernite el informe 
investigacion correspondiente a1 acta de rnatrirnonio canonico 
seiiores Jesds Flores y Francisca Antonia Ponce. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recornendar al Pleno de la Jun ta  Cen 

f# 
Electoral: 

" 
~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Tercera Circunscripc on 

I 
I 

de Santiago, a transcribir el matrirnonio canonico celebrado entre os 
sefiores Jesds Flores y Francisca Antonia Ponce, en fecha 24 de febr ro 
del afio 1944, en ambos libros registros originales correspondientes, se n 
Acta de Matrimonio ernitida por la Parroquia Nuestra Sefiora de la 
Altagracia, conforme al Ordinal Segundo de la Resolucion No.12-20 9, 
sobre Transcripcion de Matrirnonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de e ta  
Jun ta  Central Electoral. 
7.- Comunicacion de fecha 01 de julio del aiio 2010, suscrita por el Dire tor 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  rernite el informe sobr la 

3 



Act. no. 14/a010, de fech. 18  da octubre d d  .lo 1010 
Corniai6n deOficislias 

investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de os 
sefiores Tomtis Montilla y Gilma Antonia Cordones Altagracia. I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

I 

~ n i c o :  Instruir a1 Oficial del Estado Civil de El Seibo, completar di 
expediente con la certificaciones de no inscripcion correspondientes, y 
proceder a transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s 
Tomas Montilla y Gilma Antonia Cordones Altagracia, en 
febrero del ario 1945, en ambos libros registros originales 
s e e n  Acta de Matrimonio emitida por la Parroquia Santa 
Ordinal Segundo de la Resolucion No. 12-2009, sobre 
Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Electoral. 

8.- Comunicacion de fecha 01 de julio del ario 2010, suscrita por el Dire 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el informe 
investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico 
sefiores Ram6n De Jesiis y Genoveva V6lez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Instruir a1 Oficial del Estado Civil de Pimentel, completar di ho 
expediente con la certificaciones de no inscripcion correspondientes, y lu go 
proceder a transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s sen0 es 
Ram6n De Jesiis y Genoveva Vhlez, en fecha 13 de noviembre del 
1948, en ambos libros registros originales correspondientes, s e e n  Acta de 

7 Matrimonio emitida por la Parroquia San Juan Bautista, conforme al 
Ordinal Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de 
Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Cen lo ral 1 

t5w 
Electoral 

- 
9.- Comunicacion de fecha 01  de julio del ario 2010, suscrita por el Dire tor 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el informe sobr la 
investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico de 10s 
senores Dimas Gabino y Basilia Manzueta. I '  
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 



~ n i c o :  Instruir al Oficial del Estado Civil de Skchez ,  completar di 
expediente con la certificaciones de no inscription correspondientes, y 
proceder a transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s 
Dimas Gabino y Basilia Manzueta, en fecha 26 de julio del e o  
ambos libros registros originales correspondientes, se@n 
Matrimonio emitida por la  Parroquia Nuestra Sefiora del Rosario, 
al Ordinal Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre 
Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Electoral. 

10.- Comunicacion de fecha 01 de julio del ario 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s sefiores Baudilio Guzmin y Carmela Aurora L6pez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: 1 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Tercera Circunscripc on 
de Santiago de 10s Caballeros, a transcribir el matrimonio canon'co 
celebrado entre 10s sefiores Baudilio Guzmin y Carmela Aurora L6pez, en 
fecha 10 de febrero del ario 1944, en ambos libros registros origin es 
correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emitida por la Parroq ia 
Nuestra Sefiora de la Altagracia, conforme al Ordinal Segundo de la 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. i 
11.- Comunicacion de fecha 14 de julio del ario 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 

- 10s sefiores Emiliano L6pez y Ercilia Tejada Canela. 

e- DECISI~N: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen 

@ Electoral: 

~ n i c o :  Instruir al Oficial del Estado Civil de la Segunda 
I 

de La Vega, completar dicho expediente con el Acta 
correspondientes, y luego proceder a transcribir el 
celebrado entre 10s sefiores Emiliano L6pez y 
fecha 23 de febrero del afio 1944, en ambos 
correspondientes, conforme Acta de 
Inmaculada Concepcion de La Vega. 



12.- Comunicacion de fecha 14 de julio del aiio 2010, suscrita par 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s sefiores Florentino F61ix y Jul ia  Ortega. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de Nagua, a 
matrimonio canonico celebrado entre 10s sefiores Florent ino 
Ortega, en fecha 8 de junio del aiio 1952, en ambos 
originales correspondientes, se@n Acta de Matrimonio 

de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

Parroquia Nuestra Sefiora de la Altagracia, conforme al Ordinal 
la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios 

13.- Comunicacion de fecha 14 de julio del G o  2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s sefiores TeBfilo Rivas  Diaz y Maximina Marmolejos Marmolejos. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la segu4da 
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores TeBfllo Rivas Diaz y Maximina 
Marmolejos, en fecha 18 de enero del aiio 1922, en ambos 

Canonicos, de fecha 16/09/09,  de esta Jun ta  Central Electoral. 

M 
14.- Comunicacion de fecha 14 de julio del aiio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores RamBn Francisco y Rosa Paulino. I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 



no. i ~ / zo io ,  do tech. a8 de  octubro do1 af.0 aoio 
comiriin d. Ofi.i.li.3 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Pr imra  
Circunscripcion de San Francisco de Macoris, a transcribir el matrimo io 
canonico celebrado entre 10s sefiores Rambn Francisco y Rosa Paulino, en 
fecha 03 de agosto del ario 1946, en ambos libros registros origin es  
correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emitida por la Cated a1 
Santa Ana, se&n a1 Ordinal Segundo de la Resolucion No. 12-2009, so re 

Junta Central Electoral. 

/ 
Transcription de Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de e 

15.- Comunicacion de fecha 14 de julio del ario 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Tebfilo Guante y Julia Asencio. I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Junta  Cen 
Electoral: 

16.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 

-obre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Francisco Lbpez y Justina Aracena. 1 

~ n i c o :  Instmir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripc:.on 
de San Cristobal, completar dicho expediente con la certificacion de 
inscripcion de la Segunda Circunscripcion de San Cristobal, y 
proceder a transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s sefio.-es 
Tebfilo Guante y Julia Asencio, en fecha 01 de febrero del afio 1929, 
ambos libros registros originales correspondientes, conforme Acta 
Matrimonio emitida por la Parroquia Nuestra Sefiora de la Consolacion 
San Cristobal, se&n al Ordinal Tercero de la Resolucion No. 12-2009, 
Transcripcion de Matrirnonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Junta  Central Electoral. 

. 

M DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 

no 
lucego 

en 
de 
de 

saxe 
esta 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de 
matrimonio canonico celebrado entre 10s sefiores Francisco 
Justina Aracena, en fecha 14 de junio del afio 1952, en 
registros originales correspondientes, conforme Acta de 
por la Parroquia Nuestra Sefiora de la  Altagracia 
Ordinal Segundo de la Resolucion No.12-2009, 



Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Cen ral 
Electoral. 1 
17.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s seriores Armando Sdnchez y Sunilda Marte. 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segu 
Circunscripcion de Bani, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s seriores Armando SBnchez y Sunilda Marte, en fecha 
del ario 1946, en ambos libros registros originales 
Acta de Matrimonio emitida por la 
Bani, 10s fines de proceder conforme al 
No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

18.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio 
10s sefiores Plinio De Jesiis Conil Garcia y Maria 
Rosario. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Junta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segu da 
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico celebr do 
entre 10s sefiores Plinio De Jesiis Conil Garcia y Maria Dolores Jim6 ez 
Rosario, en fecha 27 de abril del afio 1954, en ambos libros regis os 
originales correspondientes, se@n Acta de Matrimonio emitida por la 
Catedral Inmaculada Concepcion, conforme al Ordinal Segundo de la 
Resolution No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de 

&- fecha 16/09/09, de esta Junta  Central Electoral. : i 
19.- Comunicacion de fecha 14 de julio del atio 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico 
10s sefiores Ciprian Vdsquez y Oliva Liriano. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Junta  Cen ral 
Electoral: I 



~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de Santiago, a transcribir el rnatrirnonio 
celebrado entre 10s sefiores Ciprian Vdsquez y Ollva Llrlano, en 
junio del afio 1926, en ambos libros registros originales 
seghn Acta de Matrirnonio emitida por la Catedral 
Santiago, conforme al Ordinal Tercero de la Resolucion 
Transcripcion de Matrirnonios Canonicos, de fecha 
Jun ta  Central Electoral. 

20.- Cornunicacion de fecha 14 de julio del G o  2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  rernite el infor 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrirnonio canonico 
10s sefiores R a m 6 n  Antonlo  Genao Caba y Andrea Herrera. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recornendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores Ram6n Antonio  Genao Caba y Andrea 
13 de marzo del e o  1937, en ambos libros 
correspondientes, seghn Acta de Matrimonio 
Inrnaculada Concepcion de La Vega, conforme 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

21.- Comunicacion de fecha 14 de julio del e o  2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de rnatrimonio canonico 
10s sefiores Luis Maria Ruiz  v Ana Julia De  La Rosa. - 

zs=- DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Central 
Electoral: 

fl 
~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segurda 

Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico celebrado 
entre 10s sefiores Luis  Maria Ruiz  y Ana Julia De  La Rosa,  en fecha 26 
julio del afio 1947, en ambos libros registros originales correspondientes, 
seghn Acta de Matrirnonio emitida por la Catedral Inrnaculada Concepcon 
de La Vega, conforrne al Ordinal Segundo de la Resolucion No.12-2009, 
sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Junta  Central Electoral. 

de 

de 

esta 



An. no. 141aoi0, d. fech. aa de octubre ad .a0 aoio 
ComisYn d< OArislisl 

22.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el info 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Lino Maria Reyes Mejia y Elvira Pirez. :: 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la Segu da  
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico celebr do 
entre 10s sefiores Lino Maria Reyes Mejia y Elvira Pirez, en fecha 24 de 
septiembre del afio 1930, en ambos libros registros origin es  
correspondientes, se&n Certificado de Matrimonio emitida por la Cate ral 
Inmaculada Concepcion de La Vega, conforme al Ordinal Tercero de la 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. i 
23.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Josi Gilvez y Maria Abad Manzueta. I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la Segu 
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores Filix Suriel y Clara Marte Jiminez, en fecha 2 

~ n i c o :  Instruir a1 Oficial del Estado Civil de Yamasa, para el presezlte 
caso, exigir 10s requisitos que establece la Resolucion No.12-2009, 
Transcripcion de Matrirnonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Jun ta  Central Electoral, relativo a 10s matrimonios celebrados entre 
afios 1944-1954, y luego proceder a transcribir el matrimonio canonico, 
celebrado entre 10s sefiores Josi Gklvez y Maria Abad Manzueta, en 
20 de septiembre del ario 1884, en ambos libros registros originales 
correspondientes, conforme al Acta de Matrimonio emitida por la Parroq-~ia 
San Jose de Yamasa. - 
24.- Comunicacion de fecha 14 de julio del ario 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el informe 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 

b 
10s sefiores Filix Suriel y Clara Marte Jiminez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Central 
Electoral: 

s o ~ r e  
esta 
10s 

fecrha 

el 

de 

de 



Act. no. 14l2010, de fech. 28 de octubre d d  m i 0  2010 
Camiai6n dr Ofi<i.li." 

del afio 1947, en ambos libros registros originales correspondientes, se 
Acta de Matrimonio emitida por la Catedral Inmaculada Concepcion 
Vega, conforme al Ordinal Segundo de la Resolucion No.12-2009, 
Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de 
Junta  Central Electoral. 

25.- Comunicacion de fecha 14 de julio del afio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el info 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s sefiores Juan Maria Mercedes y Fidelia Niifiez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Instruir al Oficial del Estado Civil de la Segunda Circunscripc on 
de Santiago, completar dicho expediente con la certificacion de no 
inscripcion de la Tercera Circunscripcion de Santiago, y luego procede a 
transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s sefiores Juan M ia 
Mercedes y Fidelia Niifiez, en fecha 16 de noviembre del afio 1932, en 
ambos libros registros originales correspondientes, s e e n  el Acta de 
Matrimonio emitida por la Catedral Metropolitana de Santiago, conform al 
Ordinal Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de 
Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Cen ral 
Electoral, 1 
26.- Comunicacion de fecha 19 de julio del afio 2010, suscrita por 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s sefiores Antonio  Rosario Rosario y Juana Holguin De  La Cruz. 

Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 

Electoral: 4 
f i  ~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segu 

Circunscripcion de L a  Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores Antonio  Rosario Rosario y Juana Holguin D e  
en fecha 27 de septiembre del afio 1941, en ambos libros 
originales correspondientes, s e e n  Acta de Matrimonio 
Catedral Inmaculada Concepcion de La  Vega, conforme a1 
de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 



Act. Ao. 1412010, do rocha 28 do octubro do1 .Lo 2010 
Cami,iln d. OBci.li., 

27.- Comunicacion de fecha 19 de julio del afio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el info 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Pedro Reyes  y Maria Herrera. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de San Pedro de Macoris, a transcribir el 
canonico celebrado entre 10s sefiores Pedro Reyes  y Maria 
fecha 16 de julio del afio 1919, en arnbos libros 
correspondientes, se@n Acta de Matrimonio emitida 
Ana de San Francisco de Macoris, conforme al 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

28.- Comunicacion de fecha 13 de agosto del afio 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Jests Maria Di loni  Caba y Ramona Dolores 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segu 
Circunscripcion de Moca, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s seiiores Jests Maria Di loni  Caba y Ramona 
Hiciano, en fecha 22 de marzo del afio 1944, en 

Junta  Central Electoral. 

29.- Comunicacion de fecha 6 de agosto del afio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s seiiores RamBn Rosario y Juana De Jescs Rodriguez. I 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 



~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de Janico, a 
matrimonio canonico celebrado entre 10s seiiores Ram6n 
De  Je sh  Rodriguez, en fecha 27 de julio del atio 1952, 
registros originales correspondientes, conforme Acta 
por la Parroquia Santo Tomas Apostol de J h i c o ,  
de la Resolucion No.12-2009, sobre 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

30.- Comunicacion de fecha 6 de agosto del atio 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Mario Ram6n Franco e Ysabel Amalia Barrera. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de Santiago a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s seiiores Mario Ram6n Franco e Ysabel Amalia 
19 de enero del atio 1935, en ambos libros 
correspondientes, conforme Acta Matrimonial 
Metropolitana de Santiago, s e w  el Ordinal 
No.12-2009, sobre Transcripcion de 
16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

31.- Comunicacion de fecha 25 de agosto del atio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio 
10s seiiores Emil iano De  Los  Santos v Martina Candelario. 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de San Cristobal, completar dicho expediente 
certificacion de no inscripcion de la Segunda Circunscripcion de 
Cristobal, y luego proceder a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s senores Emil iano De  Los Santos y Martina 
11 de enero del atio 1939, en ambos libros 
correspondientes, conforme Acta de Matrimonio 
Nuestra Seiiora de la Consolacion de San 

- 
DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen 

w Electoral: 

de 
ral 11 



Act. Ao. 1412010, do fech. 28 do ostubra dl l  .lo 2010 
Camisiin dc Ofi<i.li., 

Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcnpcion de Matrimo ios 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 1 
32.- Comunicacion de fecha 19 de agosto del afio 2010, suscrita 
Director Nacional de Reeistro del Estado Civil. en la c u d  remite el 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

- 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico 
10s sefiores Manuel Maria Morales y Juana Evangelista Ramos. 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de Santiago, a transcribir el matrimonio 
celebrado entre 10s sefiores Manuel Maria Morales y Juana 
Ramos, en fecha 17 de marzo del afio 1944, en ambos 
originales correspondientes, se@n Acta de Matrimonio 
Parroquia Nuestra Sefiora de la Altagracia, conforme al 
la Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

de 

33.- Comunicacion de fecha 8 de septiembre del afio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s senores Pio Romano Acosta y Felicia Reynoso Hernindez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de Puerto Plata, a transcribir el matrimonio -~_ celebrado entre 10s sefiores Plo Romano Acosta y Felicia 
Hernindez, en fecha 11 de agosto del afio 1927, en arnbos libros 
originales correspondientes, se@n Acta de Matrimonio 
por la Catedral San Felipe Apostol de f l  Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

34.- Comunicacion de fecha 8 de septiembre del afio 2010, suscrita poJ el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Manuel Anderson y Carmela De Las Nieves Garden. 1 



DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de Puerto Plata, a transcribir el matrimonio 
celebrado entre 10s sefiores Manuel Anderson y Carmela De 
Garden, en fecha 3 de junio del aiio 1923, en ambos 
originales correspondientes, s e d n  Acta de Matrimonio 
por la Catedral San Felipe Apostol de Puerto Plata, 
Tercero de la Resolucion No.12-2009, sobre 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

35.- Comunicacion de fecha 8 de septiembre del aiio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s sefiores Marcelo R e y e s  y Jovina Del Rosario. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Junta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Pr imra 
Circunscripcion de San Francisco de Macoris, a transcribir el matrimo io 
canonico celebrado entre 10s sefiores Marcelo R e y e s  y J o v i n a  Del Rosa io,  
en fecha 28 de julio del aiio 1924, en ambos libros registros origin es 
correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emitida por la Parroq ia 

Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

1 
Catedral Santa Ana de San Francisco de Macoris, s e d n  al Ordinal 
de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de 

36.- Comunicacion de fecha 10 de septiembre del aiio 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el 

-==zL sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s sefiores Guillermo De  Jesus Bautista Muiioz y J u a n a  

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

V 
~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de 

Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores Guillermo De Jesus Bautista  Muiioz y 
Quezada, en fecha 22 de marzo del aiio 1944, en ambos 



37.- Comunicacion de fecha 10 de septiembre del ario 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 

10s seiiores Pedro Pablo y Minina Quezada. 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 

originales correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emitida por 
Catedral de Catedral de la Inmaculada Concepcion de La Vega, s e d n  
Ordinal Segundo de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion 
Matrimonios Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Cen 
Electoral. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

la 
al 
de 
ral 

38.- Comunicacion de fecha 20 de septiembre del ario 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Jose Lucia Lantigua y Cayetana Fermin. 

~ n i c o :  Instruir al Oficial del Estado Civil de la Segunda Circunscripc:.on 
de La Vega, completar dicho expediente con la certification de 
inscripcion de la Segunda Circunscripcion de La Vega, y luego proceder 
transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s seiiores Pedro Pa 
y Minina Quezada, en fecha 10 de febrero del ario 1944, en ambos 
registros originales correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emit 
por la Catedral de la Inmaculada Concepcion de La Vega, se@n el Ord i~a l  
Segundo de la Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 

no 
a 

310 
lib:-os 

da 

Onico: Autorizar al Oficial del Estado Civil de Nagua, a transcribi 

Cayetana Fermin, en fecha 7 de marzo del ario 1948, en ambos 

Electoral. 



39.- Comunicacion de fecha 20 de septiembre del afio 2010, suscrita po el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 

10s seriores Manuel Guante y Altagracia Toledo. 

t 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de San Cristobal, a transcribir el matrimonio 
celebrado entre 10s sefiores Manuel Guante y Altagracia Toledo, 
17 de febrero del afio 1944, en ambos libros registros 
correspondientes, se&n Acta de Matrimonio emitida por la 
Nuestra Sefiora de la Altagracia de San Cristobal, conforme 
Segundo de la Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

40.- Comunicacion de fecha 27 de septiembre del ario 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seriores Luis hvarez y Ana Niifiez. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Junta  Cen 
Electoral: 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de Cabrera, a 
matrimonio canonico celebrado entre 10s sefiores Luis hvarez y 
Nufiez, en fecha 20 de octubre del afio 1953, en ambos 
originales correspondientes, conforme Acta de Matrimonio emitida por la 
Parroquia Santa Cruz, de Cabrera, se&n al Ordinal Segundo de la 

~ R e s o l u c i d n  No. 12-2009. sobre Transcriocion de Matrimonios Candnicos. de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  ~ e n t r a l ~ l e c t o r a l .  

4 1  

41.- Comunicacion de fecha 28 de septiembre del afio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente a1 acta de matrimonio 
10s seriores Eusebio Mercado Balbuena y Maria Josefa Visquez Valdez 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: 1 



Act. 110. 14/2010, da fach. 28 dm octabre d d  mio 2010 
Comisi6n de Oficinli., 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de 
Circunscripcion de Puerto Plata, a transcribir el 
celebrado entre 10s sefiores Eusebio Mercado 
Visquez Valdez, en fecha 19 de octubre del 
registros originales correspondientes, se@n 

Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

la Catedral San Felipe Apostol, de Puerto Plata, conforme a1 Ordinal 
de la Resolucion No.12-2009, sobre Transcripcion de 

42.- Comunicacion de fecha 28 de septiembre del ario 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s sefiores Erasmo Antonio Mufioz y Ana Rita Rodriguez Herrera. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  lnstruir al Oficial del Estado Civil de la Segunda Circunscripc on 
de La Vega, completar dicho expediente con el Acta de Notoriedad, y lu go 
proceder a transcribir el matrimonio canonico celebrado entre 10s sefio es 
Erasmo Antonio Mufioz y Ana Rita Rodriguez Herrera, en fecha 12 de 
septiembre del afio 1925, en ambos libros registros origin es  
correspondientes, se@n Acta de Matrimonio emitida por la Cate ral 
lnmaculada Concepcion de La Vega, conforme al Ordinal Tercero de la 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. I 
43.- Comunicacion de fecha 28 de septiembre del aiio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s sefiores Pedro A. Cepeda Mora y Amelia Paulino Castillo. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
fi Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen 

Electoral: 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Segu 1 da 
Circunscripcion de La Vega, a transcribir el matrimonio canonico 
entre 10s sefiores Pedro A. Cepeda Mora y Amelia Paulino 
fecha 16 de mayo del ario 1936, en ambos libros 
correspondientes, se&n Acta de Matrimonio 
Inmaculada Concepcion de La Vega, conforme 



44.- Comunicacion de fecha 28 de septiembre del afio 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Vidal Arias y Leoncia Garces. 

Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de Matrimonios Canonicos, 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

de 

~ n i c o :  Autorizar al Oficial del Estado Civil de la 
Circunscripcion de San Cristobal, a transcribir el matrimonio 
celebrado entre 10s seiiores Vidal Arias y Leoncia Garces, en 
junio del afio 1944, en ambos libros registros originales 
se@n Acta de Matrimonio emitida por la Parroquia 
Consolaci6n, de San Cristobal, conforme al 
Resolucion No. 12-2009, sobre Transcripcion de 
fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. 

45.- Comunicacion de fecha 28 de septiembre del atio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio 
10s seiiores Jose Dolores Hernandez y Aurora Manzueta. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Instruir a1 Oficial del Estado Civil de Yamasa, completar 
expediente con la certification de no inscripcion correspondiente, y 

Electoral. 

46.- Comunicacion de fecha 01 de octubre del afio 2010, suscrita po el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion correspondiente al acta de matrimonio canonico de 
10s sefiores Francisco Antonio Guzmin y Ana Mercedes Polo. 

a 



DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Autorizar a1 Oficial del Estado Civil de la Segu da 
Circunscripcion de Santiago, a transcribir el matrimonio cano ico 
celebrado entre 10s sefiores Francisco Antonio Guzmtin y Ana Merce es 
Polo, en fecha 12 de agosto del afio 1933, en ambos libros regist os 
originales correspondientes, s e u n  Acta de Matrimonio emitida por la 
Parroquia Nuestra Sefiora de la Altagracia, de Santiago, conforme al Ordi al 
Tercero de la Resolucion No. 12-2009, sobre Transcription de Matrimo ios 
Canonicos, de fecha 16/09/09, de esta Jun ta  Central Electoral. i 
47.- Comunicacion de fecha 7 de octubre del aiio 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el 
sobre la investigacion realizada al Acta de Nacimiento No. 20, Folio 
del Libro No. 4, del aiio 1911 a 1913, de la Oficialia del Estado 
Riva, correspondiente a Dlna y/o Dlgna Evangelista. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: I 

a: Instruir al Oficial del Estado Civil de Villa Riva y a la Director 
Oficina Central del Estado Civil, en el sentido de abs 
provisionalmente de expedir las actas detalladas a continuacion: l r o )  
No. 96, Folio No.96, Libro No.7 del aiio 1948 correspond 
ANTONIO; 2do)  Acta No.495, Folio No.95, Libro No.1 del afio 
nombre de ANGELA; 3101 Acta No.43, Folio No.43, Libro No. 1 del 
perteneciente a CLARA ALTAGRACIA; 4to) Acta No.535, Foli 

# Libro No.18 del aiio 1952 a nombre de ALMANDO; 5to) Acta N 
No.499. Libro No.24 del aiio 1942 correspondiente a VICENTE; 6to) 
No.470, Folio No.470, Libro No.11 del aiio 1950 a nombre de 
7mo) Acta No.488, Folio No.238, Libro No.38 del aiio 1958 pertenec 
MARIA ELENA, 8vo) Acta No.501 Folio No.101, Libro No.27 del afio 
nombre de MONICA ALTAGRACIA; 9no) Acta No.444, Folio N 
No.9 del afio 1949 donde se encuentra inscrito CARLOS; hijos 
Dina, al amparo de la Resolucion No. 12, de fecha 101 12/07, 
Sean dejadas sin efecto las anotaciones marginales de 1 

i 
nacimiento de 10s mismos. por estas haber sido rectificadas t 

20 



base la reconstruccion fraudulenta del Acta No. 179, Folio No. 179 del 
1994, de la Oficialia del Estado Civil de Villa Riva, a nombre de D 
ANTON LUNA, 

b: lnstruir al Oficial del Estado Civil de Villa Riva y a la Director 
Oficina Central del Estado Civil, a proceder de conformidad 
establecido en la Resolucion No.12/2007, sobre la suspension pro 
de la expedicion de las Actas de Nacimiento reconstruidas 
LUCRECIA SUAREZ ANTON registrada en el Acta No.99, Folio No. 
Registro Declaracion Oportuna del aiio 1996; 2do) NEREIDA SU 
ANTON asentada en el Acta No. 100, Folio No. 100, Libro Reg 
Declaracion Oportuna No.1, del afio 1996; 3ro) Acta No.146, Foli 
Libro Registro Declaracion Oportuna No.1 del aiio 2000 perte 
RAQUEL SUAREZ ANTON, de la Oficialia del Estado Civil de 
hasta tanto i n t e ~ e n g a  sentencia del tribunal de Primera Inst 
jurisdiccion correspondiente y sea dejada en claro la situacio 
apellido de la madre de las inscritas. 

c :  Autorizar a1 Director Nacional del Registro del Estado 
proceder de conformidad con lo establecido en la Resolucion 
sobre la suspension provisional de la expedicion del Acta de 
50, Folio No. 50, Libro de Registros d e  DefunciBn, 
No.1, del aiio 2006, correspondiente a DINA ANTON 
someta a una  correccion judicial con respecto al apellido de la fallecida. 

d: Informar al Oficial del Estado Civil de Villa Riva y a la 
Oficina Central del Estado Civil, que se@n 10s resultados 
investigacion que nos ocupa la seiiora Dina y/o Digna 

DINA EVANGELISTA DE LUNA, hija de JUAN DE LA CRUZ EVANGEL1 
misma persona, y que el verdadero nombre y apellido de la 

y ANTIGUA DE LUNA y no DINA ANTON DE LUNA, hija de 
ANTON PLATON y ANTIGUA DE LUNA, como figura en la 
certificada (anexa a1 informe]. 

e: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Jun ta  Central w. solicitar por ante el tribunal correspondiente la 
reconstruccion del acta de DINA ANTON DE LUNA, hecha 
seiiora JOSEFA A. DURAN, en el libro No. 77, folio No. 179, acta No. 
del aiio 1994 de la Oficialia del Estado Civil de Villa Riva, 
seiiora DINA como hija de ALEJANDRO ANTON 
instrumentada sin base legal, por lo anteriormente expuesto. 

fi Instruir a la Consultoria Juridica de esta Junta  Central Elector 
10s fines de que sea ejercida la accion penal en contra de las personas 



procuraron la reconstruccion fraudulenta del Acta No. 179, Folio No. 17 
aiio 1994, de la Oficialia del Estado Civil de Villa Riva, a nombre de 
ANTON LUNA, y como consecuencia se persiga la anulacion judicial 
anotaciones marginales que rectifican el apellido materno de 10s hijo 
supra mencionada, asentadas en la Oficialia del Estado Civil de Vill 
las cuales indicamos a continuacion: a) Acta No. 96, Folio No.96, Lib 
del atio 1948 correspondiente a JOSE ANTONIO; b) Acta No.49 
No.95, Libro No. 1 del afio 1953 a nombre de ANGELA; c) Acta No. 
No.43, Libro No.1 del atio 1945 perteneciente a CLARA ALTAG 
Acta No.535, Folio No.135, Libro No.18 del atio 1952 a 
ALMANDO; e) Acta No.26, Folio No.499. Libro No.24 del 
correspondiente a VICENTE; fl Acta No.470, Folio No.470, Libr 
afio 1950 a nombre de CAONABO; g) Acta No.488, Folio N 
No.38 del afio 1958 perteneciente a MARIA ELENA, h) Acta 
No.101, Libro No.27 del atio 1955 a nombre de MONICA ALTAGRACI 
Acta No.444, Folio No.444, Libro No.9 del atio 1949 donde se encue 
inscrito CARLOS; por estas haber sido rectificadas tomando como 
reconstruccion antes mencionada. 

h: Instruir a la Cornision de Cancelados e Inhabilitados a cancel4 la 
Cedula de Identidad No. 07 1-000 1095-3, correspondiente a 
EVANGELISTA, por encontrarse dicha persona fallecida. 

i: Informar al Consulado General de Espaiia sobre las 
determinadas en el caso que nos ocupa. 

g: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Jun ta  Central Electod,  
determinar quienes son 10s responsables de llevar a cab0 10s hechos 
someter a la accion de la justicia a todos 10s involucrados, por violar 
articulos 145, 146 y 147 del Codigo Penal Dominicano, por incurrir 
falsedad de escritura publica, haciendo la observation, que en el caso 
CARLOS SUAREZ ANTON, no obstante haber rectificado el ape11 
materno, continua utilizando el apellido EVANGELISTA en 10s Actos d 
vida publica, como se hace constar en el expediente. 

48.- Comunicacion de fecha 22 marzo del aiio 2010, suscrita por el 
Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual remite el informe 
investigacion realizada a la declaracion de defuncion tardia 
a Ana Francisca Monegro, de la Oficialia del Estado 
Circunscripcion de Moca, Provincia Espaillat. 

y 
10s 
en 
de 
do 
la 
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DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recornendar al Pleno de la Junta  Cen ral 
Electoral: I 

~ n i c o :  Instruir al Oficial del Estado Civil de Moca, Provincia 
registrar la declaracion tardia de defuncion de la finada Ana 
Monegro, ya que rnediante la investigacion realizada se h a  
hecho material del fallecirniento de dicha seiiora y por estar 
ley. 

49.- Comunicacion de fecha 25 de rnarzo del ario 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  rernite el 
sobre la investigacion realizada a once (11) casos de 

s u  instrumentation. 
defuncion que presentan irregularidades e 

DECISION: Rechazar la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen ral 
Electoral: 1 

a: Remitir a la Comision de Cancelado e Inhabilitados, el expediente 
cuestion, con la finalidad valorar y analizar lo referente a las Cedulas 
ldentidad y Electoral. 

50.- Comunicacion de fecha 24 de agosto del ario 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la cual rernite el 
sobre la investigacion realizada a las declaraciones de defuncion 
correspondientes a Giovanni Bacchi Del Conte, de la Oficialia del 
Civil de la Segunda Circunscripcion de Santiago y del Distrito Nacional. 

en 
de 

b: Informar a la parte interesada en cada caso, que deben realizar 
rectificacion ante el tribunal correspondiente. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
-%! gistro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Junta  Cen 
@ Electoral: 

s u  

a: Autorizar a la  Encargada interina de la Delegacion de 
Defunciones a expedir copias y certificaciones del Acta de 
marcada con el No. 288632, Folio No. 132, Libro No. 576, del 
nombre de Giovanni Bacchi Del Conte, por haberse podido 
la misma se encuentra registrada de rnanera regular y 
declaracion de defuncion correcta. 



act. no. 1.?/2010, d. as de O C ~ Y ~ . .  del .io 2010 
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b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Jun ta  Central Elector , a 
poner en rnovirniento la accion publica a traves de la jurisdiccion de ju cio 
correspondiente, contra las personas involucradas en dicho hecho, a 10s 
fines de irnponer las penas establecidas en 10s articulos 147 y siguientes del 
Codigo Penal Dorninicano, en ocasion de la Comision de Delito de 
falsificacion de docurnentos publicos. I 
51.- Cornunicacion de fecha 18 de agosto del ario 2010, suscrita po el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite el infor e 
sobre la investigacion realizada respecto a la irregularidad de dos (2) ac as 

Oficialia del Estado Civil del Municipio de Las Matas de Farfan. 

'P 
de defuncion a nombre de la finada Vangelista Quevedo Diaz, de la 

DECISION: Acoger parcialmente la propuesta presentada por el ~ i r e d o r  
Nacional de Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Ju ta  
Central Electoral: f 

a: Autorizar al Director Nacional del Registro del Estado civil, a 
proceder de conformidad con lo establecido en la Resolucion No.12120 7, 
sobre la suspension provisional de la expedicion del Acta de Defuncion o. 
148, Folio No. 148, Libro No. 1, del afio 2008, correspondiente a Vangeli ta 
Quevedo Diaz, asentada en la Oficialia del Estado Civil de Bajos de Hai 1 a, 
porque existe u n a  registrada bajo el No. 90, Folio No. 90, Libro No. 1, 
afio 2008, que aunque corresponde a una segunda declaracion de 
defuncion, y conlleva a duplicidad de registro, la jurisdiccion 
fallecirniento fue real y efectivamente en Las Matas de Farfan, donde d 
perrnanecer la fallecida. 

b: Autorizar a la Consultoria Juridica de esta Jun ta  Central 
dernandar ante el Tribunal de Primera Instancia de la 
correspondiente, la nulidad del Acta de Defuncion No. 148, 
Libro No. 1, del ado 2008, correspondiente a Vangelista 
asentada en la Oficialia del Estado Civil de Bajos de 
otra registrada a nornbre de la precitada fallecida, en la Oficialia del Est 
Civil de Las Matas de F a r f h ,  que es la jurisdiccion 

@ 
el lugar donde ocurrio su deceso. 

c: Autorizar a la Cornision de Cancelados e Inhabilitados, a cancelar dor 
fallecirniento la Cedula de Identidad y Electoral No. 011-0019105-3, a 
nornbre de la finada Vangelista Quevedo Diaz. 
52.- Cornunicacion de fecha 8 de octubre del afio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  rernite el infor e 
sobre la investigacion realizada respecto a la denuncia de falsedad de I la 



anotacion marginal del acta de defuncion del senor Gregorio HernPn z ,  
de la Oficialia del Estado Civil de Villa Riva. t 
DECISION: Acoger parcialmente la propuesta presentada por la Direcc on 
de Inspectoria, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Central Electoral: i 

a: Rechazar en su  totalidad la denuncia incoada por el ciudad 
Carlos Ernesto  JPquez, debido a que el seiior Joel Luis, Oficial actu 
del Municipio de Villa Rivas, ya que solo se acogio a las atribuciones 
confiere la Ley No. 659144 sobre Actos del Estado Civil, y 
emanadas de Jun ta  Central Electora, relativo a la materia. 

b: Instruir a la Consultoria Juridica de esta Jun ta  Central Electo al, 
declinar ante el tribunal competente el expediente que nos ocupa, pue to 
que el mismo esta formulado por unos ingredientes que no son cornpeten ia 
de la Junta  Central Electoral, sino del Tribunal Civil, tales como determi ar  
filiacion y asuntos sucesorales. i 

c: Informar a la parte interesada sobre la decision vertida por la 
Comision de Oficialias, e instruirle que es  el Tribunal Civil correspondie te, 
que debe conocer sobre filiacion y asuntos sucesorales. II 
ACTAS DE DIVORCIOS: ~ 
53.- Comunicacion de fecha 20 de septiembre del ario 2010, suscrita 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite la 
de pronunciamiento de divorcio por mutuo consentimiento entre 
senores Ricardo Guaroa Morillo y Dania Varela Polanco,  de la 
del Estado Civil de la Primera Circunscripcion del Distrito Nacional. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional de 
Registro del Estado Civil, y recomendar al Pleno de la Jun ta  Cent I al 1 
Electoral: 

- -  a: Instruir al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripci6n 1.1 ! 
Distrito Nacional, a realizar una  busqueda rigurosa en 10s archivos a 

@ cargo que descarte la existencia de un  pronunciamiento anterior, y lu 
proceder a cumplir con lo sefialado en el literal "b". 

b: Autorizar al Oficial del Estado Civil de la Primera Circunscripcion 
Distrito Nacional, a pronunciar el divorcio entre 10s seiiores 
Guaroa Morillo y Dania Varela Polanco, s e e n  la Sentencia No. 
de fecha 19 de noviembre del a f ~ o  1987, rendida por la 



Act. no. 1412010, de faeh. 28 de  octubre do1 aio 2010 
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Comercial de la Primera Circunscripcion del Juzgado de Primera Inst 
del Distrito Nacional, y 

DECLARACION TARD~A DE NACIMIENTO: 1 
54.- Comunicacion de fecha 28 de octubre del aiio 2010, suscrita po 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en  la c u d  soli 
autorizaci6n para recibir la declaracion tardia de nacimiento de 
Soriano, en la Oficialia del Estado Civil del Municipio de 
Azua. 

DECISION: Acoger la propuesta presentada por el Director Nacional 
Registro del Estado Civil, y recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Cen 
Electoral: 

a: Autorizar a1 Oficial del Estado Civil del Municipio de Las Charc s, 
Azua, a recibir la declaracion tardia de nacimiento, a favor de Argent na 
Soriano, nacido (a) en fecha 26 de febrero del a f ~ o  1953, por parte del 1 (a) 
sefior (a) Juan De La Cruz Cedeiio Pache,  portador (a) de la 
Identidad y Electoral No. 001-0573770-4 por haber fallecido la 
futuro (a) inscrito (a), sefiora Guadalupe Soriano B i e z ,  se@n 
Acta de Defuncion No. 8, inscrita en el Libro No.1-D, Folio 
2009, de la Oficialia del Estado Civil del Municipio de Las Charcas, Azua. 

b: La declaracion de nacimiento de Argentina Soriano, debdrl 
instrumentarse de conformidad con la Resolucion No. 712003, de fecha 
de noviembre del aiio 2003, y demas disposiciones legales sobre la 
y figurara como hijo (a) de la sefiora Guadalupe Soriano Bdez (fallecida]. 

INFORME DE INSPECCION SOBRE INVESTIGACIONES A LIBROS Y 
FOLIOS DE DECLARACIONES TARD~AS Y ACTAS DE NACIMIENTO: 

55.- Comunicaci6n de fecha 8 de septiembre del aiio 2010, suscrita por el 
Director Nacional de Registro del Estado Civil, en la c u d  remite copia de la 

/ Sentencia No. 56812010, de fecha 27 de agosto del aiio 2010, dictada 
Tribunal de Primera Instancia del Distrito Judicial de Dajabon. 
informe sobre la investigacion realizada al Libro de Nacimiento No. 16, 
aiio 1958, Primer y Segundo Original de la Oficialia del Estado Civil 
Dajabon. 

DECISION: Recomendar a1 Pleno de la Jun ta  Central Electoral, 
expediente en cuestion a la Direccion Nacional de Registro del 
a 10s fines de realizar u n  informe y remitir su  opinion 
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informacion necesaria que amerita el mismo, y asi la Comision podra e itir 
una decision debidamente sustentada. I 
Habiendose agotado 10s puntos incluidos en la convocatoria, el Dr. ~ b s e  
h g e l  Aquino Rodriguez, Miembro Coordinador, ofrecio la palabra a 
uno de 10s presentes y en vista de que todos, en s u  oportunidad, expres 
no tener nin@n tema adicional que tratar, declaro cerrados 10s 
instruyo a la Secretaria a proceder de inmediato a la 

cada uno de ellos en sefial de conformidad. 
presente Acta, la cual fue aprobada por todos 10s presentes y 

3-r de l a  Cornision de Oficialias 1 

sub-Directors de R stro Civil * 
Dra. Dolores Lic. Guarino Cruz 
Directora Ofi Consultor Juridico 

Dra. Briaida Sabino 
Director de Inspectoria Enc. ~nd.-Central de Declaraciones b d i a s  




